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Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C20(10.5B) 9 Ay
MKOCTb
(25°C) C10(10.5B) 8.4 Ay
C1(9.6B) 5.8 Ay
OnnHa 151 = 1.5mMm
LnpwrHa 65+ TMm
Pasmepbl
BbicoTa 94 + TMm
[NonHan BbicoTa 100 £ 1Mm
Bec 2.55 Kr = 4%
Tun Knemm T1/T2
BHyTpeHHee conpoTumBneHne
(MonHocTio 3apsKeHHOW =19mQ
6atapeu (25°C) T
() 0
3aBUCMMOCTb 40°C (2.5 v
emMKoCTU 25°C 100%
OT TEMMEpPaTYpbI 0°C 85% 151+£1.5 65+1
(104) -15°C 65% I
HomunHanbHaa Temnepatypa o o
SKcnnyaTauum 25°C+3°C wB
N
Paspag -20°C~+60°C + E
Temnepatypa 3 o "
SKCMnyaTaumm apaA 210 °C~+60°C
XpaHeHune -20°C~+60°C
HanpsikeHne nogsapaga 13.50-13.808
B 6y¢\%pHOM pex(lfmeQZ'g"C) Temneparyﬂré?BljgéaneHcauMﬂ:
HansxxeHue noasapaga 14.50-15.008
B LMKINYECKOM peﬁ(mﬁe%zsf) TeMHepaTygréaﬂBlj?énneHcame:
-30m
MakcrmasnbHbIN TOK 3apsaaa 2.7A
MaKcrmanbHbI TOK paspaga 135 A (5 cek)
PacyeTHbIN cpok cty»k6bi (20°C) 5 net

OcTtatoyHaa eMKocTb: 91%

OcTaToyHaa eMKoCTb: 82%

c 3 mecaua

amopaspag

(25°C) 6 mecAueB
12 mecAues

OcTaTo4YHas eMKoCTb: 65%

Boown ;2';{,’;{,13 5 MUH 10MuH  15MuH 30 MMH 60 MUH
9.6B 344 21.8 17.0 9.59 5.80
9.9B 333 211 16.6 9.39 5.79
10.2B 32.0 20.3 16.0 9.1 5.78
10.5B 30.6 19.4 154 8.89 5.76
10.8B 28.9 18.3 14.6 8.56 5.73

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E

Bpf:;& :223;./“ 5 MUH 10mMuH  15MmH 30 mMuH 60 MUH
9.6B 384 246 194 110 68.3
9.9B 372 238 189 108 67.2
10.2B 357 228 182 104 65.5
10.5B 341 219 176 102 64.2
10.8B 322 206 167 98.1 62.3

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C)
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1.57
1.56
1.55
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18.6
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10y 204
0.85 0.46
0.85 0.45
0.84 0.45
0.84 0.45
0.82 0.44
10y 204
10.2 5.48
10.2 5.46
10.1 543
10.1 5.40
9.87 5.29
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